

**ACTE NECESARE PENTRU INSCRIEREA LA
EXAMENUL DE LICENTA
Sesiunea IUNIE 2017**

CERERE DE INSCRIERE TIP;

CERTIFICAT DE NAȘTERE, in copie certificată conform cu originalul și orice alt act care atestă schimbări de nume sau prenume in copie certificată conform cu originalul ;

DIPLOMA DE BACALAUREAT, in copie certificată conform cu originalul + copie simplă;

2 FOTOGRAFII color, realizate recent, de dimensiune 3/4cm, numai pe hartie fotografică, scrise pe verso cu numele și prenumele candidatului;

Un exemplar din LUCRAREA DE LICENȚĂ pe suport de hartie. Lucrarea va conține, ca primă pagină, DECLARAȚIA privind autenticitatea textului, legată in corpul lucrării;

Cel de-al doilea exemplar va fi inmanat coordonatorului lucrării;

Un exemplar din LUCRAREA DE LICENȚĂ pe suport electronic (CD), in format PDF;

REFERATUL COORDONATORULUI lucrării de licență;

FIȘA DE LICHIDARE conținand semnătura și ștampila de la Biblioteca facultății.

Mențiuni pentru absolvenții care au susținut examen de licență si nu au promovat:

1. Se pot inscrie la examenul de licență doar absolvenții care depun la inscriere Lucrarea de licență și Cererea de inscriere tip avizată de coordonator.
2. Absolvenții care au promovat doar proba 1 (proba scrisă – Evaluarea cunoștințelor fundamentale și de specialitate), intr-o sesiune anterioară, și urmează să susțină proba 2 (susținerea lucrării de licență) trebuie să completeze o CERERE TIP pentru recunoașterea notei obținute la prima probă.
3. Absolvenții care doresc să repete o probă nepromovată sau ambele probe nepromovate ale examenului de licență susținut anterior trebuie să completeze o

CERERE TIP, la care să atașeze CHITANȚA DE PLATĂ a taxei - 175 de lei pentru fiecare probă.

Taxa se va achita la casieria Universității – Facultatea de Drept, la subsol. Adresa: bd. M. Kogălniceanu nr. 36-46, langa Opera Romană).

(Pe chitanță se va specifica: denumirea taxei – repetarea examenului de licență).

Actele fiecărui candidat vor fi depuse intr-un DOSAR PLIC.